

Kłobuck, dni. 9 lipiec 2009 r.

## Wykonawcy w postępowaniu

IR.I. 3432-14/09

dotyczy: postępowania przetargowego pn. „Termomodernizacja budynków Szpitala Rejonowego w Kłobucku mieszczących się przy ul. Wyszyńskiego 9 i ul. 11 listopada 5a. Etap II – modernizacja źródeł ciepła, sieci ciepłej oraz systemów grzewczych wraz z wykonaniem instalacji solarnej oraz dociepleniem Pawilonu Łóżkowego” .

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2007 r. nr 223, poz. 1655 z późn. zm.) Zamawiający podaje treść zapytań dotyczących zapisów specyfikacji istotnych warunków zamówienia wraz z wyjaśnieniami.

W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania:

### **Pytanie 1**

W związku z brakiem informacji w dokumentacji projektowej jak również w ST prosimy o odpowiedź czy sieć preizolowana ma być wykonana z instalacją alarmową czy bez?

### **Odpowiedź**

Sieć preizolowana ma być wykonana bez instalacji alarmowej.

### **Pytanie 2**

W związku z brakiem informacji w dokumentacji projektowej jak również w ST prosimy o odpowiedź jakiego typu głowice termostatyczne należy zastosować, czy mają być w wykonaniu antywandalowym?

### **Odpowiedź**

Głowice termostatyczne należy zamontować w wykonaniu antywandalowym.

z up. STAROSTY  
Piotr Blich  
Naczelnik Wydziału  
Inwestycji i Rozwoju